

Cempere Manipulátore, Jand'ourku z FORUM 24: jedeme z kopce, aneb když Fialova vláda nám prodává "levnědrahý" plyn

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1275-cempere-manipulatore-jandourku-z-forum-24-jedeme-z-kopce-aneb-kdyz-fialova-vlada-nam-prodava-levnedrahy-plyn

Petr Pokorný



Zdá se, že ve vřavě chřestění zbraní se daří tajit, jak nás západ hobluje a likviduje a říká tomu západní bratrská pomoc "slovanským kmenům".

Takže Fiala jása, jak vyběhl s Rusáky a náš národ prý je na tom skvěle. Teda, už se proslýchá, že se blížíme bankrotu, ale přesto se prý máme nejlépe, jak jsme se v životě měli. A prý je vidět, jak Rychetského Pětidestrukce to úžasně zaválela s plynem.

To je to, co vidět je (Frédéric Bastiat) ale co není vidět, neboli ta skrytá pravda se nyní valí ven a to Rakušan zablokovat nemůže. Oni to totiž říkají naši nadřizení z Německa a na ně si Fiala a Rakušan nedovolí. Pouze skřípou zubama a k tomu Německo vypustilo zprávu, že za zločin Nord Stream nemůže Rusko, ale Polsko, které s tím navíc vyhrožovalo už několik let.

Takže opět převzato, aby nás Cemper Manipulátor, FORUM 24 či další nenařkli z "dezinformací".

A pozor: zveřejnil Seznam.cz".

Připravte si peněženky, jedeme z kopce

Němci nás zachránili, je fér za to zaplatit, říká šéf Pražské plynárenské

Úspory a především rychlá stavba LNG terminálů v Nizozemsku a Německu pomohly střední Evropě odstříhnout se od ruského plynu. **Němci investovali miliardy eur a ty chtějí získat zpět i díky poplatku, který budou platit i Češi.**

Vývoj na trhu zaskočil i ostřílené profesionály. „Překvapuje mne to, hlavně poslední měsíc,“ přiznává v podcastu Agenda SZ Byznys Martin Pacovský, předseda představenstva Pražské plynárenské. Šéf třetího největšího dodavatele plynu v Česku však varuje, že překvapivě nízká cena může být jen přechodný výkyv.

„Nízká cena je dána tím, že zásobníky jsou relativně plné a všichni čekají, že plyn nebude kde skladovat. Evropa ukázala, že zvládne 15procentní úspory a trh je stabilnější, než všichni čekali. Tohle je výsledek. Na druhou stranu si myslím, že při jakémkoliv zaváhání na trhu s plynem nebo při jakýchkoliv teplotních výkyvech se ta situace může vrátit zpátky třeba ke stovce eur. Samozřejmě všichni budeme radši, když ne,“ říká Martin Pacovský.

PIC KOZU DO VAZU, TU MÁŠ ČERTE KROPÁČ

Podle řady analytiků budeme na podzim, před začátkem topné sezony, až na trojnásobku dnešních cen plynu, tedy na 80 až 90 eurech za MWh. Co čekáte vy?

Myslím, že spotová (okamžitá) cena plynu se na 30 eurech neudrží. Forwardové křivky (zachycující vývoj cen na příští roky, pozn. red.) ukazují vyšší cenu.

Současná anomálie nízkých spotových cen je dána tím, že tankerů s kapalným plynem LNG, které čekají na vyložení, je u evropských břehů moc. Asie ekonomicky nejede, jak se čekalo, **zásobníky jsou plné, Evropa šetří. Každý tanker něco stojí a v momentě, kdy je zaparkovaný na moři, jsou náklady na něj vyšší, takže se majitelé plynu rádi zbaví. My bychom ho samozřejmě teď rádi kupovali víc, kdyby byly volné zásobníky. Ale prostě není kam ho ukládat.**

Zásobníky jsou plné na nějakých 70 procent kapacity. Nedá se do nich přidávat, dokud je cena dole?

K 1. listopadu mají být zásobníky plné na 90 procent. To určitě všichni splní. Teď začátkem června jsou plné přes 65 procent. Ale náběhová křivka plnění je předem plánovaná, zásobníky se dají plnit jenom určitou rychlostí, nejde to moc zrychlit. To je jeden z důvodů, proč je cena taková, jaká je. Není kam plyn ukládat.

Jak dlouho by nízké ceny musely vydržet, aby se nečekané zlevnění na spotovém trhu promítlo vašim zákazníkům na fakturách?

Jen připomenu, že cena na velkoobchodním trhu je jenom část ceny, kterou platí zákazník. **Pak jsou tam samozřejmě náklady na obchod, na skladování, na financování. Obvykle zákaznická cena vychází z nějakého ročního nebo 18měsíčního průměru.** Kdyby ceny klesaly půl roku nebo tři čtvrtě roku, tak se to určitě bude projevovat. Samozřejmě všem bych to přál. Ale spíš myslím, že to není reálné, až do toho vletí zimní topná sezona.

Musíme si uvědomit, že většina seriózních energetik nakupuje dopředu, takže když je teď cena **pod 30 eury, neznamená to, že my najednou nakupujeme za tu cenu všechno.**

Víte, co říkal Jindřich Rajchl před rokem?

Že se zlevní cena, protože to není kam dávat a že fakticky je vysoká, ale Fiala z nás dělá hlupáky? **Dohleďte si, jak z předsedy strany PRO dělali pitomce a tlučhubu, dezoláta a hlupáka. Dnes se přiznává, že jedině on, paní Šichtařová a několik dalších skutečných expertů, či lidí obklopených experty říkalo pravdu a darebáci nám bezostyšně lhali do očí včetně České televize, Aktuálně.cz, bakalových Hospodářských novin a o oxtremistech jako FORUM 24 či Cemperovi Manipulátorovi ani nemluvě.**

Aby bylo jasno - (dnes citát Bobošíkové): Skrytá Pravda neukazuje, a nedává informace, které Rychetského Pětidestrukce chce, abychom slyšeli, ale ty, které nejsou slyšet a vidět. A toto je jedním z nich.

Vážně si naši čtenáři a občané České republiky necháte kydat hnůj na hlavy a věřit a věřit... Vlastně naši čtenáři ne, ale Hospodářským novinám, Aktuálně a jim podobným. A paradoxem výše je na Seznamu. Úlet, nebo už tuší, že lež má krátké nohy?

Cempere, kdo je tady za hlupáka a darebáka? A dneska se "huba" kroutí" přiznat lži?

Spekulace s plynem aneb další manipulace Jindřicha Rajchla

A co Jand'ourek - Forum 24, který napsal: Čas a paměť jsou záludní nepřátelé...

Poklekne před Jindřichem rajchlem a omluví se?

Jsme bez ruského plynu, a zkáza nepřišla. Rajchlův kandidát ...

Přišla a přichází, jsme před bankrotem a Německo žádá výpalné.

Informace o autorovi Petr Pokorný.